

pe

Numele:

Adresa: Constanta

NOTIFICARE

Stimate Domnule ,

In cadrul contractului de credit nr **C2204/1200/4547** a carui parte semnatară sunteți, se menționează dreptul Bancii de a cesiona creanța rezultată din Contractul de credit, inclusiv garanțiile accesorii acestuia, către alte instituții de credit. In conformitate cu acest articol, OTP Bank ROMANIA S.A., a decis să cesioneze dreptul sau de creanță care derivă din contractul dvs. de credit, precum și drepturile care decurg din contractele de ipotecă și din contractele de asigurare accesorii, către OTP Bank Ungaria, cu sediul în Budapesta, Strada Nador nr. 16, Ungaria.

Ulterior, OTP Bank Ungaria a decis să cesioneze dreptul sau de creanță care derivă din contractul dvs. de credit, precum și drepturile care decurg din contractele de ipotecă și din contractele de asigurare accesorii, către OTP Financing Solutions BV, cu sediul în Amsterdam, Fred. Roeskestraat 123 Olympic plz, 1076 EE, Olanda.

Va informăm că această ultimă operațiune de cesionare nu implică modificarea în nici un fel a modului în care dvs. efectuați rambursarea creditului, toate prevederile contractului de credit (inclusiv rata dobânzii, taxele, comisioanele, scadențarul de plată a ratelor etc.) rămânând în vigoare. De asemenea, achitarea sumelor datorate în virtutea contractului lui de credit, se va face în continuare în contul Dumneavoastră curent deschis la OTP Bank Romania SA, aceasta acționând ca mandatar al OTP Financing Solutions BV.

Nu în ultimul rând, menționăm că cesionarea nu va genera nici un cost suplimentar pentru Dumneavoastră, OTP Bank Romania SA, fiind responsabilă, în numele OTP Financing Solutions BV, pentru efectuarea și achitarea formalităților legale aferente cesionării.

OTP Bank România S.A.
Administrația Centrală
Internet: www.otpbank.ro
OTPdirekt: 0800 88 22 88

1

Adresa: Str. Buzzești, nr. 66-68, sect. 1, 011017, București
Telefon: +4021 307 58 13
Fax: +4021 307 57 34

Cod unic de înregistrare: 7926069
Înregistrată la Registrul Comerțului nr. J40/10296/1995
Înregistrată la Registrul Bancar nr. RB-PJR-40-028/1999
Capital social: 367.471.200 RON

În ceea ce privește obligația depunerii declarației lunare privind impozitul pe veniturile persoanelor nerezidente și pentru efectuarea plăților aferente acestui impozit, vă precizăm faptul că, urmare a cesiunii operate către OTP Financing Solutions BV, această obligație nu mai subzistă, conform legislației în vigoare. În consecință, începând cu prima dată scadentă de plată a dobânzii aferente creditului contractat, datorată ulterior datei cesiunii menționate, aceasta va include și suma reprezentând impozitul pe veniturile obținute din dobânzi, în condițiile în care acest impozit nu se mai datorează de către noul creditor OTP Financing Solution B.V., conform legislației în vigoare.

Pentru orice lamuriri suplimentare, vă stăm la dispoziție, atât prin intermediul numărului Call Center – 0800 88 22 88 (apelabil gratuit din rețeaua Romtelecom), cât și la sediile sucursalelor noastre.

Cu respect,

OTP Bank Romania S.A.

